














Quadro 1 � Divisão das questões de acordo com os níveis de avaliação 
Níveis Questões 

Reação Q1, Q2, Q3, Q4, Q5, Q6, Q7 e Q8 
Aprendizagem Q9, Q10, Q11, Q12, Q13 e Q14 
Comportamento Q15, Q16, Q17, Q18 e Q19 
Resultados Q20, Q21, Q22 e Q23 



Sexo 
 

N %  
Feminino 13 23,64%  
Masculino 42 76,36% 

Faixa etária 
 

N %  
18 a 25 anos 8 14,55%  
26 a 30 anos 17 30,91%  
31 a 35 anos 9 16,36%  
36 a 40 anos 10 18,18%  
Mais de 40 anos 11 20,00% 

Círculo Hierárquico 
 

N %  
Cabos e Marinheiros 4 7,27%  
Suboficiais e Sargentos 22 40,00%  
Oficiais Subalternos 23 41,82%  
Oficiais Intermediários 5 9,09%  
Oficiais Superiores 1 1,82%  
Oficiais Generais 0 0,00% 

Onde serve 
 

N %  
Sede 15 27,27%  
Fora de Sede 40 72,73% 



 
Variáveis  

Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 
Média 3,9090 3,7272 3,7272 4,1454 3,4909 3,5090 3,7454 3,5636 
Mediana 4 4 4 5 4 4 4 4 
Moda 4 4 4 5 4 4 3 4 

Desvio padrão 0,9284 1,0620 1,0620 1,1290 1,1686 1,1998 1,0579 1,1982 
Mínimo 2 1 1 1 1 1 1 1 
Máximo 5 5 5 5 5 5 5 5 
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Tabela 3 � Estatística descritiva nível aprendizagem  
Variáveis  

Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 
Média 3,9636 3,8545 3,7636 3,7272 3,6727 3,8000 
Mediana 4 4 4 4 4 4 
Moda 4 5 4 4 4 4 

Desvio padrão 0,9420 1,0787 1,0357 0,9898 1,0193 0,9699 
Mínimo 2 2 1 2 2 2 
Máximo 5 5 5 5 5 5 



Tabela 4 � Estatística descritiva nível comportamento  
Variáveis  

Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 
Média 3,9272 3,6181 3,4363 3,7272 3,4363 
Mediana 4 4 3 4 3 
Moda 5 4 3 4 4 

Desvio padrão 1,0337 1,0799 1,1015 0,9516 1,0321 
Mínimo 1 2 1 2 1 
Máximo 5 5 5 5 5 
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Variáveis  

Q20 Q21 Q22 Q23 
Média 3,9090 3,6727 3,7272 4,1636 
Mediana 4 4 4 5 
Moda 5 4 4 5 

Desvio padrão 1,0050 1,0895 0,9709 1,1015 
Mínimo 2 1 2 1 
Máximo 5 5 5 5 
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Categorias 

Nível Questão Excelente Muito Bom Bom Razoável Insuficiente Não respondeu 

 
 

N % N % N % N % N % N % 

Q1 16 29,09% 23 41,82% 11 20,00% 5 9,09% - - - - 

Q2 13 23,64% 23 41,82% 13 23,64% 3 5,45% 3 5,45% - - 

Q3 16 29,09% 21 38,18% 12 21,82% 6 10,91% - - - - 

Q4 28 50,91% 15 27,27% 6 10,91% 5 9,09% - - 1 1,82% 

Q5 12 21,82% 18 32,73% 13 23,64% 9 16,36% 3 5,45% - - 

Q6 11 20,00% 22 40,00% 10 18,18% 9 16,36% 2 3,64% 1 1,82% 

Q7 17 30,91% 14 25,45% 18 32,73% 5 9,09% 1 1,82% - 
 

Q8 14 25,45% 18 32,73% 11 20,00% 9 16,36% 3 5,45% - - 

Q9 18 32,73% 22 40,00% 10 18,18% 5 9,09% - - - - 

Q10 20 36,36% 15 27,27% 12 21,82% 8 14,55% - - - - 

Q11 16 29,09% 17 30,91% 16 29,09% 5 9,09% 1 1,82% - - 

Q12 14 25,45% 19 34,55% 15 27,27% 7 12,73% - - - - 

Q13 13 23,64% 20 36,36% 13 23,64% 9 16,36% - - - - 

Q14 14 25,45% 23 41,82% 11 20,00% 7 12,73% - - - - 

Q15 20 36,36% 17 30,91% 13 23,64% 4 7,27% 1 - - - 

Q16 14 25,45% 17 30,91% 13 23,64% 11 20,00% - - - - 

Q17 11 20,00% 15 27,27% 18 32,73% 9 16,36% 2 3,64% - - 

Q18 12 21,82% 23 41,82% 13 23,64% 7 12,73% - - - - 

Q19 9 16,36% 18 32,73% 17 30,91% 10 18,18% 1 1,82% - - 

Q20 19 34,55% 18 32,73% 12 21,82% 6 10,91% 0 - - - 

Q21 15 27,27% 17 30,91% 14 25,45% 8 14,55% 1 1,82% - - 

Q22 13 23,64% 21 38,18% 14 25,45% 7 12,73% - - - - 

Q23 30 54,55% 11 20,00% 8 14,55% 5 9,09% 1 1,82% - - 
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